



बेटी को मम्मी ने बताई अपनी पहली चुदाई

“हॉट कॉलेज गर्ल फर्स्ट सेक्स कैसे किया, यह पूरी घटना एक माँ ने अपनी बेटी को विस्तार से बताई. असल में माँ अपनी बेटी की यौन जिज्ञासा का समाधान करना चाहती थी. ...”

Story By: प्रकृति शाण्डिल्य (prakratishandilya)

Posted: Saturday, March 9th, 2024

Categories: [पहली बार चुदाई](#)

Online version: [बेटी को मम्मी ने बताई अपनी पहली चुदाई](#)

बेटी को मम्मी ने बताई अपनी पहली चुदाई

हॉट कॉलेज गर्ल फर्स्ट सेक्स कैसे किया, यह पूरी घटना एक माँ ने अपनी बेटी को विस्तार से बताई. असल में माँ अपनी बेटी की यौन जिज्ञासा का समाधान करना चाहती थी.

Hot College Girl First Sex

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरी यह कहानी

सौतेली मां बनी अंतरंग सखी

का ही अगला भाग है।

वसुंधरा उर्फ वासू अपनी बहन की बेटी चारू, जो अब वासु की बेटी बन चुकी है, को अपने पहले सेक्स की कहानी बता रही है।

वह अपने जीवन की कुछ घटनाएँ तो पहले ही चारू को बता चुकी है, वह सब आप पढ़ चुके हैं.

अब आगे हॉट कॉलेज गर्ल फर्स्ट सेक्स :

वासू- अब तक काफी कुछ बदल चुका था। हम पांचों सखियां अब सिंगल नहीं थी बल्कि हमारे बॉयफ्रेंड बन चुके थे।

मेरा बॉयफ्रेंड था रोहित

वीना का विनोद

निधि का नीरज

रीमा का राकेश

सीमा का सैलेश

ये पांचों भी आपस में दोस्त थे।

निधि का घर रोहित के घर के पास ही था।

निधि के मम्मी पापा जब किसी काम से चले जाते थे तो वह रात को रुकने के लिए मुझे या बाकी सहेलियों को बुला लेती थी।

एक रात उसने मुझे और मेरी बाकी सहेलियों को रात में रुकने को बुलाया।

मैं बैग लेकर उसके घर पहुंच गई।

वहां रीना, सीमा, वीना और निधि भी थी।

वैसे पढ़ाई तो बहाना था, असल में ये हमारी मस्ती की रात होती थी।

पूरी रात हम सहेलियाँ एक दूसरे को छेड़ती और अश्लील हरकतें करती।

डिनर के बाद हमारा कार्यक्रम शुरू होने वाला था।

हमने सारे खिड़की दरवाज़े लॉक कर दिए और फिर पर्दे भी गिरा दिए।

निधि के बेडरूम में हमने जमीन पर दो चटाईयां बिछाई और उसके ऊपर गद्दा बिछा दिया और लाइट बंद कर के जीरो वॉट का बल्ब जला लिया।

फिर महफिल सजी और हम लड़कियों की रासलीला शुरू हो गई।

एक दूजी को चूमते चाटते हुए हमारे बदन से कपड़े कम होने लगे और हम वासना के समंदर में गोते लगाने लगी।

निधि ने टीवी पर पोर्न डी वी डी चला दी जिसमें लड़कियां ग्रुप में मस्ती कर रही थी।

हम सभी सखियां अब ब्रा और पैंटी में थी।

उन सभी में मेरे स्तन ज्यादा बड़े थे।

मेरी सखियों ने मुझे लिटाया और मेरे बदन से ब्रा पैंटी भी निकाल दी ।

चुंबनों के बीच मेरी सखियों ने मेरे स्तनों पर कब्जा जमा लिया और फिर उन्हे रसीले आम की तरह निचोड़ने लगी ।

उन्होंने भी अपनी अपनी कुर्तियां और सलवार उतार दी और फिर हवस का नंगा नाच शुरू हो गया ।

वीना ने मेरी आंखों पर दुपट्टा बांध दिया ।

मैंने पूछा- ये क्यों ?

तो वह बोली- तुम्हारे लिए सरप्राइज है ।

मैं नंगी जमीन पर बिछे गद्दे पर पड़ी थी और मेरी सहेलियां बारी बारी मेरे स्तन और योनि को सहलाती जा रही थी ।

आँखें बंद होने की वजह से मेरा आनंद बढ़ गया था ।

तभी मुझे अपनी योनि पर किसी के होंठ महसूस हुए.

यह अहसास मरदाना था ।

मैं घबराई और पूछा- कौन है ?

मेरी सहेलियां हंसने लगी और फिर दो मरदाना हाथों ने मेरे स्तनों को मसलना शुरू कर दिया ।

मुझे कामुकता और डर का मिलाजुला अहसास हो रहा था ।

मेरी चारों सहेलियों ने मेरे हाथ पैर कब्जे में ले लिए और मेरी टांगें खोल दी ।

मैं कुछ न कह सकी.

उस पुरुष ने मेरी योनि के होंठ खोल दिए और मेरे दाने को मसलने लगा।

मैं कसमसा कर रह गई।

वह मेरे योनि के दाने से खेलते हुए मेरी योनि को जीभ से चाट चाट कर साफ कर रहा था। मेरी योनि को खोलकर उसने अपनी जीभ मेरी दरार में घुसा दी और फिर स्तप स्तप कर के चाटने लगा।

मैं कराहने लगी और मुंह से आह आह उफ़ की सिसकारियां भरने लगी।

करीब 10 मिनट तक चले इस सिलसिले के बाद मैं किलकारी मार कर झड़ गई।

मैं कुतिया जैसी हांफ रही थी।

उस मर्द ने मेरी चूत को चाट कर साफ किया।

अब तक मेरे सर से हवस उतर चुकी थी।

मैंने डरते हुए पूछा- कौन है ?

मेरी सहेलियों ने पट्टी हटाई तो मेरा डर खुशी में बदल गया।

यह मेरा प्रेमी रोहित था।

मैं झट से उसके गले से लग गई।

मेरी शर्म अब जा चुकी थी और मैं बेतहाशा रोहित को किस कर रही थी।

मैंने पूछा- रोहित तुम यहां कैसे ? और मुझे क्यों नहीं बताया ?

रोहित- यह वीना का प्लान था, हम दोनों को मिलाने का !

मैंने वीना को देखा तो वह मेरे पास आ गई और मुझे किस किया- यार वासु, तेरे लिए इतना

तो कर ही सकती हूं. बस अब तू भी हमारे लिए कुछ कर दे।

मैं- क्या करूं मैं तुम्हारे लिए ?

वीना- तू तो जानती है ना कि हम पांचों सहेलियां अभी भी सील पैक हैं. तू हमारे ग्रुप लीडर है और सबसे बड़ी भी, क्यों न तू अपनी सील खुलवा ले, ताकि हम लोग भी अपने अपने बॉयफ्रेंड के साथ मजे कर सकें ?

मैं यह सुनकर शर्मा गई.

तो रोहित ने मेरे चेहरे पर हाथ फेरा और पूछा- क्या कहती हो वासु, खोल दूं तुम्हारी सील ?

मैंने शर्मा कर चेहरा छुपा लिया।

लड़की की चुप्पी हां ही होती है, ये सोचकर सबने क्लैप किया।

हॉट कॉलेज गर्ल फर्स्ट सेक्स के लिए तैयार ही थी.

मैंने कहा- तुम लोग बाहर जाओ, तब तो मैं कुछ करूं ?

तो मेरी सहेलियां बोली- वो तो भूल जा तू, आज हम तेरे उद्घाटन का लाइव टेलीकास्ट देखेंगे।

अब हम सहेलियों से कुछ छुपा तो था नहीं ... इसलिए मुझे भी ऐतराज नहीं था।

मैं तो थी ही नंगी, रोहित ने भी टी शर्ट और लोवर उतार दिया और बस अंडरवियर में आ गया।

वह मेरे सामने खड़ा हो गया।

उसके इशारे के बिना मैं समझ गई कि उसका इरादा क्या है।

मैंने उसका अंडरवीयर नीचे कर दिया और उसका 6 इंच का लिंग मेरे सामने आ गया।
रोहित ने अच्छे से उसकी सफाई की थी।

मेरी सहेलियां भी आ गई और वे भी पास से ही निहारने लगीं।

मैंने उसके लिंग को देखा तो उसपे प्री कम की बूंद छलक आई थी।
मैं बिना देर किए उसके उसका प्री कम चाट गई।

मैंने झट से उसके सुपारे को मुंह में लेकर चूसना चालू कर दिया।
उसने अपने लिंग को अच्छे से साफ किया था।

तब मैंने उसके लिंग को पूरा मुंह में भर लिया और फिर 'ऊंह उउम्ह ऊऊउम्ह' की आवाज
के साथ मैं उसका लिंग लॉलीपॉप की तरह चूस रही थी।
मेरी जीभ से टपकती लार उसके लिंग को चिकना कर रही थी।

10 मिनट बाद उसकी सांसें तेज हो गईं और वो घड़ी भी आ गई थी जिसका इंतजार सबको
था।
यानि मेरी पहली टुकाई का समय आ गया था!

रोहित ने कंडोम निकाला तो मैंने कहा- इसे रहने दो, पहली बार बिना कॉन्डम के करते हैं।

मैं लेट गई तो रोहित ने एक तकिया मेरे कमर के नीचे लगा दिया।
मेरी सहेलियां मेरे आसपास आ गईं और मेरी योनि पर वैसलीन लगा दी।

रोहित ने वैसलीन को अपने लिंग पर लगाया तो उसका लिंग और भी भयानक रूप लगने
लगा।

मेरी सहेलियों ने मेरी टांगें फैला दीं और मेरे बदन को अपने काबू में कर लिया।

रोहित ने अपना लिंग मेरी योनि पर रगड़ा तो मुझे गुदगुदी का अहसास हुआ।

इस दौरान मेरी सहेलियों ने एक कौतुक किया।

उन्होंने अपने अपने दुपट्टे से मेरे हाथ पांव बांधे और जकड़ कर मेरी टांगें खोल दी।

रोहित मेरी योनि पर अपने मुंह से गुदगुदी करने लगा।

उसकी गुदगुदी होने से मेरी चूत पानी छोड़ने लगी।

मेरे अंदर वासना का अंबार लग गया- आह ... मर गई।

रोहन ने अपना लिंग मेरी योनि पर लगाया तो वो फिसल गया।

उसे ऐसा करते देख कर मैं मुस्कराई।

तो उसने एक थप्पड़ मेरी योनि पर मारा।

‘आह मर गई!’ यह बोलकर मैं कांपने लगी।

मेरी योनि झन्ना उठी थी।

मेरी सहेलियों ने दुपट्टा खींचा और मेरी टांगें फैला दी।

रोहित झट से मेरी चूत को चाटने लगा और तब तक चाटा जब तक पानी टपक कर

बेडशीट को न भिगाने लगा।

अब रोहित तैयार था।

उसने मेरी योनि के होंठ खोल दिए और अपने लिंग का सुपारा मेरी योनि पर रगड़ा।

मेरे बदन में सनसनी फैल गई।

रोहित ने लिंग को अंदर डालने के लिए जोर लगाया तो मेरे मुंह से आह निकल गई।

मुझे सहलते हुए रोहित ने फिर से जोर लगाया तो मेरे मुंह से चीख निकल पड़ी।

उसका लिंग मेरी योनि में फंस चुका था ।

मैंने कहा- रोहित निकाल लो, दर्द हो रहा है ।

रोहित- थोड़ा सब्र करो, अभी निकालता हूँ ।

उसने मेरे स्तनों को मसलना चालू कर दिया.

और जैसे ही मैं नॉर्मल हुई तो उसने धक्का लगाया और उसका लिंग सनसनाते हुए मेरे भीतर उतर गया ।

मेरे मुँह से तेज चीख निकली ।

ऐसा लगा कोई धारदार चाकू मेरी योनि में जा घुसा हो ।

मैं दर्द के मारे रोने लगी ।

रोहित ने मेरी ऐसी हालत देखी तो धीरे से अपना लिंग मेरी योनि से निकाला तो देखा कि उसपर खून लगा हुआ है और मेरी योनि से भी खून का रिसाव हो रहा था ।

मेरी हालत देख के मेरी सहेलियों ने मेरे बन्धन खोल दिए ।

मैं अपनी योनि पर हाथ रख कर सिकुड़ गई ।

हॉट कॉलेज गर्ल फर्स्ट सेक्स यानि मेरी योनि का उद्घाटन कार्यक्रम सफलतापूर्वक सम्पन्न हो चुका था ।

इस दर्द भरी घड़ी में मेरी सहेलियां मेरे बदन को चूमने लगी और मुझे धीरे धीरे नॉर्मल किया ।

दर्द खत्म होने के बाद रोहित ने मुझे गले लगा लिया ।

मैंने अपनी तिजोरी का खजाना उसके हवाले कर दिया था ।

कुछ देर चुम्मा चाटी के बाद आखिर फुल चुदाई की बेला भी आ गई।

मैंने खुद ही अपनी टांगें खोल दी.

रोहित ने भी मुझे भोगने के लिए अपने लिंग को मेरी चूत में डाल दिया।

मैंने अपनी टांगें उसकी कमर पर लपेट ली और फिर मेरी सहेलियों के लिए मेरी चुदाई का जीवंत प्रसारण शुरू हो गया।

रोहित पूरे जोर से मेरी चूत को चोद रहा था।

इस दौरान मैं झड़ी तो रोहित ने मेरी पोजीशन बदल दी।

मुझे हैरानी थी कि वो अभी तक क्यों नहीं झड़ा, शायद वह कोई गोली खाकर आया था।

मैं कुतिया वाली पोजीशन में आ गई और फिर रोहित मेरे पीछे खड़े हो कर मेरी चूत मारने लगा।

मेरे नितंबों पर उसके थप्पड़ एक लय में संगीत उत्पन्न कर रहे थे।

करीब 15 मिनट इसी तरह चोदने के बाद वो झड़ने को हुआ तो मेरी चूत में ही झड़ गया। मुझे ऐसा लगा जैसे गाढ़ा मक्खन गर्म हो कर मेरी योनि में फैल गया है।

हम दोनों एक दूजे से लिपट गए।

मेरी योनि से गाढ़ा वीर्य मेरी सील के खून की बूंदों के साथ टपक कर बाहर आ रहा था।

मेरी सहेलियों ने भी अपने अपने कपड़े उतार दिए और नग्न होकर हमारे आसपास लेट गईं।

कोई मुझे चूम रही थी तो कोई रोहित को!

इस वासना के जंगल में हम इतना खो गए कि सही गलत का भेद न रहा।

रात में रोहित ने दो बार और मेरी चूत मारी और फिर अंधेरे में ही अपने घर निकल गया।
मेरा बदन ढीला पड़ गया था।

फिर अगले दिन उठी तो योनि में जलन और बुखार था तो मैं एक लेडी डाक्टर के पास गई।

उन्होंने मुझे दवाइयां दी और फिर कॉन्डम इस्तेमाल करने के लिए भी कहा।

उनके द्वारा दी गई गर्भ निरोधक गोलियां मुझे अनचाही गर्भावस्था से निजात दिला चुकी थी।

तो चारू ... यह थी मेरे बॉयफ्रेंड द्वारा मेरी बुर के उद्घाटन की कहानी।

चारू मेरी पहली चुदाई की कहानी सुनकर अभिभूत थी।

चारू- वाओ मौसी, इसके अलावा आपने और किस तरह से मस्ती की? प्लीज बताइए।

मैं- बताऊंगी बेबी! पर अभी तो मुझे तुम्हें प्यार करना है, चलो आ जाओ।

यह कहकर मैं और चारू एक दूसरे से लिपट गई और रात भर एक दूसरी को 69 और लेस्बियन सेक्स का मजा दिया।

मेरे प्रिय मित्रो, आपको यह हॉट कॉलेज गर्ल फर्स्ट सेक्स कहानी कैसी लगी?

prakratishandilya@gmail.com

Other stories you may be interested in

नौकरानी की लड़की संग कामसुख- 1

MILF बूब्स सक स्टोरी में एक दिन मेरी कामवाली एक लड़की को मेरी शरण में लाई और रात को मेरे पास छोड़ गई. वह एक बच्चे की माँ थी और उसकी चूचियां दूध से भरी हुई थी. दोस्तो नमस्कार. बिना [...]

[Full Story >>>](#)

चलती ट्रेन में प्यासी विवाहिता की चूत चुदाई

रनिंग ट्रेन फक स्टोरी में मैं ट्रेन में था, कोरोना के कारण ज्यादा सवारियां नहीं थी, ट्रेन खाली थी. रास्ते के स्टेशन से एक लड़की चढ़ी. उसके साथ मेरी सेटिंग कैसे हुई और मैंने उसे चोदा. नमस्ते दोस्तो, मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसी भैया बना मेरा सैयां- 2

वाइफ रोल प्ले सेक्स कहानी में मैंने अपनी वासना से परेशान होकर अपने पड़ोस के एक मर्द को पटाकर अपने साथ सेक्स के लिए तैयार किया. उसने मुझे अपनी बीवी समझ कर चोदा. यह कहानी सुनें. कहानी के पहले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

सौतेली मां बनी अंतरंग सखी- 4

फोरप्ले सेक्स विद बॉयफ्रेंड का मजा मुझे तब मिला जब मेरी सहेलियों ने मेरे दोस्त को एक पार्टी में बुलाया. उसने मुझे प्रोपोज किया और तब मेरी सहेलियों के सामने हमने थोड़ा सेक्स किया. कहानी के तीसरे भाग जब मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसी भैया बना मेरा सैयां- 1

गरम चूत माउथ फक कहानी में एक शादीशुदा महिला ने अकेलपन से ऊब कर अपने पड़ोसी से दोस्ती कर ली. वह महिला पड़ोसी के साथ सेक्स करना चाह रही थी. नमस्कार दोस्तो, आज मैं आपके लिए एक नयी कहानी लेकर [...]

[Full Story >>>](#)

